Нижегородская академия МВД России объявляет о проведении Всероссийской олимпиады школьников «На страже экономики»

Управление экономической безопасности и противодействия ГУ МВД России по Свердловской области информирует:
В целях укрепления престижа службы в оперативных и следственных подразделениях по борьбе с экономическими и коррупционными преступлениями МВД России, вовлечения гражданской молодежи в процессы социального противодействия экономическим и коррупционным преступлениям, популяризации государственной службы, а также выявления школьников, обладающих необходимыми знаниями, умениями, навыками и проявляющих интерес к дальнейшей работе в органах внутренних дел, формирования осознанного выбора учащимися выпускных классов общеобразовательных организаций профессий «оперуполномоченный подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции» и «следователь по расследованию экономических преступлений» Нижегородской академией МВД России среди учащихся всех регионов Российской Федерации проводится Всероссийская олимпиада школьников «На страже экономики».
Данная олимпиада проводится в два этапа: отборочный (заочное интернет-тестирование) и заключительный (решение заданий с прибытием в Нижний Новгород).
К участию приглашаются учащиеся 8-11 классов. Задания формируются с учетом школьной программы по общеобразовательному предмету «Обществознание».
Для участия в олимпиаде необходимо в период с 6 ноября по 30 декабря 2019 года зарегистрироваться через сайт олимпиады Нижегородской академии МВД России по адресу: 
(https://на.мвд.рф/Postuplenie/Olimpiada_shkolnikov_na_strazhe_jekonomi), 
[bookmark: _GoBack]затем через  Портал Всероссийская олимпиада школьников "На страже экономики" (http://46.229.138.58:8090/) или Регистрация во Всероссийской олимпиаде школьников "На страже экономики" (http://46.229.138.58:8090/admission/registration2.php), в указанные при регистрации сроки, подать заявку и пройти интернет-тестирование.

Победителей и призеров олимпиады ждут ценные призы.

Нижегородская академия МВД России является единственным вузом в Российской Федерации, который уже на протяжении многих десятков лет специализируется на подготовке специалистов по борьбе с экономическими преступлениями. 
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